



**РАЗВИТИЕ СФЕРЫ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ
«КУЛЬТУРА ПОДМОСКОВЬЯ» ПОВЫШАЕТ
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ РЕГИОНА.**

АФИША

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ
«СВЕЧА ПАМЯТИ»

22
ИЮНЯ
РУБЕЖ ОБОРОНЫ

04:00
Митинг
«Реквием»
Протвино

ВСЕРОССИЙСКАЯ
АКЦИЯ

СВЕЧА
ПАМЯТИ

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИДИ
И ЗАЖИ СВЕЧУ ПАМЯТИ
ПО ПОГИБШИМ ЗА ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ!

18+

Дорогие жители Протвино, приглашаем вас впервые принять участие во всероссийской акции «Свеча памяти», которая пройдет 22 июня в 4:00 утра на мемориале «Рубеж обороны».

22 июня 2019 года исполняется 78 лет со дня начала Великой Отечественной войны. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества. Война унесла более 27 миллионов жизней советских граждан. Огромным символическим смыслом для народов бывшего СССР обладает ночь с 21 на 22 июня, когда в 1941 году мир был омрачен тенью долгой и кровопролитной войны. В память о тех, кто погиб, защищая страну и ее жителей, миллионы людей поставят зажженные свечи в окна своих домов, у мемориалов павших, на братских могилах.

Ждем всех желающих почтить память павших во время Великой Отечественной войны!

СНОВА ЗАЖИГАЕТСЯ «РАДУГА ДЕТСТВА»

Фестиваль дворовых игр «Радуга детства» проходит этим летом в Протвино уже в четвертый раз. Он стартовал 16 июня. В «Сказочном городке» участников ожидала интерактивная театрализованная программа, начали работу площадки дворовых игр.

«Радужные встречи» будут проходить на протяжении всего лета, по два воскресенья в каждом месяце (по конкретным датам будут анонсы)

Завершающей станет встреча в воскресенье, 25 августа – участников ждёт яркий финал с подведением итогов, награждениями и проводами лета.

К сотрудничеству в реализации проекта приглашаются активные и неравнодушные партнеры, спонсоры, волонтеры. Инициатором фестиваля является детский клуб «Выкруташки», проходит этот социальный проект под патронажем депутата Мособлдумы Андрея Голубева, при поддержке Администрации города.

Светлана ИОНОВА

Вернисаж

Мифы Древнего Египта глазами юных художников

30 работ можно увидеть в музее города Протвино

ПРЕДАНИЯ, СКАЗКИ, МИФЫ И ЛЕГЕНДЫ ОДНОЙ ИЗ ДРЕВНЕЙШИХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ НАШЕЙ ПЛАНЕТЫ ДРЕВНЕГО ЕГИПТА ПРЕДСТАВЛЯЛИ ЭТУ СТРАНУ НА МЕЖКУЛЬТУРНЫХ «ДНЯХ СКАЗКИ», ПРОХОДИВШИХ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО МОЛОДЕЖНОГО ФЕСТИВАЛЯ «АПЛОДИСМЕНТЫ ДИАЛОГУ КУЛЬТУР» С 4 ПО 10 ИЮНЯ В НЮРНБЕРГЕ.

Тему древнеегипетской мифологии интерактивно проиллюстрировали работы юных художников студии «Образ» из подмосков-

ного наукограда Протвино. Многочисленные мифы и легенды древние египтяне записывали на свитках папируса и высекали на стенах внутри ритуальных сооружений. Часто могущественные кумиры изображались с головой животного. К примеру, богиню Бастет, грациозную защитницу дома, семьи и детей, покровительствующую также танцам и музыке, рисовали как женщину с кошачьей головой. Ближе познакомиться с Бастет и другими мифическими существами и божествами Древнего Египта в материале июньского номера журнала «Резонанс» (resonanz-info.de) могут теперь не только участники нюрнбергских «Дней Сказки».

Напомним, что около 30 крупноформатных работ протвинских ребят по мотивам мифов Древнего Египта можно



» Статью под заголовком «Кошачий культ в Древнем Египте» рельефно иллюстрируют семь ярких работ «египетской серии» студии «Образ»

увидеть до 24 июня на проходящей в музее города Протвино выставке, посвященной 10-летию сотрудничеству студии «Образ» с посольством Египта.

Алина АБЛИНА, по информации журнала «Резонанс»

Приходите на выставку детского рисунка!

КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА «ПРО+ЭКО» ПРОХОДИТ В ПРОТВИНО В СЕДЬМОЙ РАЗ И В НЫНЕШНЕМ 2019 ГОДУ ПОСВЯЩЕН ТЕАТРУ.

Организаторы и жюри конкурса, оргкомитет «ПРО+ЭКО», рады поздравить всех участников – преподавателей и их учеников с успешным итогом творческой работы – выставкой!

На вернисаже представлены рисунки, получившие звание лауреатов, а также отмеченные дипломом «призер». Конкурс радует разнообразием техник исполнения



рисунков и широким диапазоном возрастов участников.

С глубоким удовлетворением отмечаем, что география

конкурса расширяется с каждым годом, и в этом году нашими гостями стали ребята из Оболенска, Пущино и Тарусы.

«Мы хотим среди учителей и воспитателей найти единомышленников, которые так же, как и мы, ценят в детском рисунке самостоятельную художественную идею и готовы тактично помочь ребенку воплотить ее на листе. Придавая большое значение развитию и поддержке детского самостоятельного творчества, мы и в дальнейшем будем проводить наш конкурс, руководствуясь принципами изобразительной культуры и профессиональной требовательности», – заключает оргкомитет и жюри конкурса «ПРО+ЭКО».

Алина АБЛИНА, по информации оргкомитета конкурса «ПРО+ЭКО» фото: shi-protvino

Мир искусства

«Радость» на площади Алеева



МАСТЕР-КЛАССЫ И ВЫСТУПЛЕНИЯ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ ПРОВЕЛ КОЛЛЕКТИВ «РАДОСТЬ» ВЕЧЕРОМ 13 ИЮНЯ НА ПЛОЩАДИ У КДЦ «ПРОТОН».

Воспитанники образцового хореографического ансамбля продемонстрировали, как они ежедневно в танцклассе оттачивают свои движения, чтобы на сцене быть настоящими артистами.

В открытом показе участвовали как самые маленькие, которые пришли только в нынешнем учебном году, так и выпускники, которые преданы своему искусству уже более 10 лет.

Многочисленные зрители и прохожие наблюдали грацию классического и экспрессию современного танца. Таким вдохновляющим выступлением ансамбль «Радость» завершил свой 33-й танцевальный сезон.

Информация и фото предоставлены Елизаветой Морозовой